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ATA NÚMERO 81 (OITENTA E UM) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2018 (DOIS MIL E 
DEZOITO), DA LEGISLATURA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE) A 2020 (DOIS MIL 
E VINTE). Às 09:00 horas do dia 13 (treze) do mês de outubro, no Plenário Raimundo Ozair 
Menezes, neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 
01 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – 
ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 04 - RAIMUNDO AURIMAR DE OLIVEIRA; 05 – 
CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 06 -  JOÃO BATISTA MAGALHÃES; 07 - 
JOSÉ EDSON DE LIRA; 08 - TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 09 - MÁRCIO 
GLEY MARANHÃO; 10 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO e 11 - JOSÉ 
AUGUSTO BESERRA. O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e em obediência ao Art. 127 
do Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a chamada dos 
Vereadores. Em seguida, deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE e em obediência ao Art. 128 
do Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura da Ata de nº 
80 da Sessão Ordinária do dia 29 (vinte e nove) de setembro de 2018. Em seguida, colocou a Ata 
em votação como determina o § 2º do Art. 124 do Regimento Interno. Sendo aprovada por 10 (dez) 
votos favoráveis. O Sr. Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após, cedeu um 
espaço de tempo para os vereadores fazerem seus registros. O vereador Régis Carvalho seguido 
dos vereadores Térlia Leorne, Carlos Vasconcelos, Edson de Lira, Luíza Amélia e Augusto 
Cézar, registrou moção de pesar a família da sra. Isabel Vilani Rocha. A vereadora Térlia Leorne 
seguida de todos os vereadores, registrou o Dia do Fisioterapeuta. O vereador Batista Magalhães 
seguido de todos os vereadores, registrou o Dia das Crianças. O vereador Raimundo Aurimar 
seguido de todos os vereadores, registrou o Dia do Professor. Em seguida, pediu ao vereador Carlos 
Vasconcelos que fizesse a leitura das correspondências recebidas e expedidas: 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Foi lido encaminhamento as Comissões de Justiça, 
Legislação e Redação Final e de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 555/2018. Ofício 
nº 207/2018/CGCON/DIREX/PRESI-FUNASA expedido pela Fundação Nacional de Saúde. O 
Sr. Presidente, em obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu início ao GRANDE 
EXPEDIENTE. Foram lidos, discutidos, votados e aprovados por 10 (dez) votos favoráveis, os 
Pareceres das Comissões de Justiça, Legislação e Redação Final e de Finanças e Orçamento aos 
seguintes projetos: Projeto de Lei nº 550/2018 e Projeto de Lei nº 554/2018. Foi lido, discutido, 
votado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis, o Projeto de Lei nº 554/2018. O Sr. Presidente 
DECLAROU O PROJETO APROVADO. Foi lido, discutido e, a pedido do vereador Régis 
Carvalho, o Sr. Presidente acatou o pedido de vista ao Projeto de Lei nº 550/2018. Em seguida, 
foram lidos, discutidos, votados e aprovados por 10 (dez) votos favoráveis, os seguintes 
Requerimentos: Requerimentos nº 188/2018, nº 189/2018, nº 190/2018 e nº 191/2018, todos de 
autoria do vereador Antônio Rodrigues. Logo após, o Sr. Presidente abriu o momento das 
CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando a vereadora TÉRLIA LEORNE, que fez o seguinte 
pronunciamento: Disse que tivemos no dia de hoje discussões sobre Projetos e agradeceu ao Sr. 
Presidente pelo bom senso em aceitar o pedido de vista em relação um deles. Falou que nesta Casa 
não tem ninguém contra ninguém, pois todos os vereadores têm o mesmo pensamento de ajudar. 
Argumentou que o sistema SISAR foi implantado em Curralinhos, porém não está dando certo e 
sua pessoa como vereadora tem recebido muitas reclamações daquela comunidade. Disse que entre 
as reclamações tem a questão da cobrança absurda de taxas, por isso é um assunto que deve ser 
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discutido com a comunidade e presidentes das Associações. Falou que teme aprovar um Projeto 
que venha ser um problema maior tanto para a população como também para o gestor. Agradeceu 
a todos os eleitores que depositaram o voto de confiança em seu candidato a Deputado Estadual 
Duquinha e lamentou por o mesmo não ter sido eleito. Argumentou que sempre pede para as 
pessoas votarem em candidatos da região, pois são eles que trazem melhorias para a mesma. Disse 
que infelizmente o povo não enxerga a realidade e deixam candidatos comprometidos fora de um 
mandato importante para a nossa região. Parabenizou aos professores pelo seu dia. Disse que o 
segundo turno vem aí e pediu que as pessoas votem consciente, que não se deixe levar por questões 
partidárias e pense acima de tudo no que é melhor para o nosso país. Em seguida, o Sr. Presidente 
chamou o vereador EDSON DE LIRA, que fez o seguinte pronunciamento: Desejou um feliz Dia 
das Crianças para todas as nossas crianças e que elas representam o futuro do nosso país. 
Parabenizou aos professores pelo seu dia. Agradeceu a todos os morrinhenses que depositaram o 
voto de confiança no candidato a Deputado Estadual Duquinha. Falou que este é um grande 
Deputado da nossa região que não mede esforços para ajudar aos cearenses. Argumentou que ao 
não ser eleito quem perde é o povo da nossa região, pois a toda hora ele está à disposição. 
Agradeceu a cada um dos 998 votos depositados, pois foram conquistados na raça e com muito 
trabalho. Disse que ao contrário do que muitos falam, o resultado das eleições não enfraquece os 
vereadores que apoiaram o Deputado Duquinha, mas lhe deram mais força pra ir pra cima. Disse 
que esta eleição terminou, porém virão outras, portanto, irá prosseguir com o seu trabalho a todo 
vapor. Em seguida, o Sr. Presidente chamou o vereador RÉGIS CARVALHO, que fez o seguinte 
pronunciamento: Pediu que esta Casa envie moção de pesar a família de seu tio e ex-vereador deste 
município, sr. Pedro Petriz Gomes. Parabenizou as crianças e aos professores pelo seu dia. 
Parabenizou ao Sr. Prefeito pelo empenho, pois imediatamente após as eleições o mesmo estava 
nas Secretarias buscando recursos para o nosso município. Parabenizou-o também juntamente com 
a Secretaria competente pelo andamento da obra da nossa passagem molhada e do sistema de 
abastecimento d’água em Olheiros e região. Agradeceu aos morrinhenses que depositaram o voto 
de confiança nos Deputados Aníbal Ferreira Gomes e Sérgio Aguiar. Argumentou que essa foi uma 
das eleições mais complicadas em toda sua história política, pois muitos candidatos foram votados 
na nossa região sem ao menos conhecermos sua pessoa ou sua trajetória política. Agradeceu ao 
povo morrinhense, pois apesar deste fato conseguimos dar maioria aos nossos Deputados. Falou 
que continuaremos a luta e que mesmo estando adoentado, levou pessoas para os hospitais na 
capital e em Sobral. Disse que conversou com o Dr. Amadeuzinho e o hospital de Acaraú está de 
portas abertas para atender a população morrinhense. Em seguida, o Sr. Presidente chamou o 
vereador ANTÔNIO RODRIGUES, que fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou as crianças 
e aos professores pelo seu dia. Agradeceu a presença do Sr. Prefeito no evento “brincando na praça” 
na região do outro lado do rio e que a Secretária de Ação Governamental esteve nas escolas dando 
a devida atenção e presenteando as crianças da citada região. Agradeceu aos morrinhenses que 
depositaram o voto de confiança no Deputado Federal Aníbal Ferreira Gomes e no Deputado 
Estadual Sérgio Aguiar. Disse que o resultado das eleições na região do outro lado rio quanto a 
Deputados foram bastante satisfatórias e é isso que nos faz levantar a cabeça e trabalhar pelo nosso 
povo. Argumentou que as pessoas que almejam lhe prejudicar só conseguiram lhe deixar mais forte 
e otimista, pois o povo deu a resposta. Disse que segunda feira após as eleições já começou a 
resolver os problemas que lhe cabem resolver em sua região. Agradeceu ao vereador Régis 
Carvalho que mesmo doente, levou uma pessoa de sua região para consulta na capital. Argumentou 
que o trabalho continua e somos nós que recebemos os problemas diretamente, portanto merecemos 
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ser valorizados. Disse que esta foi uma eleição tumultuada onde tivemos noventa e dois Deputados 
que receberam votos em um município desse tamanho. Falou que isso mostra a descrença do povo 
na política, porém mesmo assim mostramos aos nossos Deputados que temos maioria. Falou que 
devemos agradecer o candidato a Presidente sr. Jair Bolsonaro, pois se não fosse um candidato que 
tem crédito com o povo para levar o eleitor as urnas o fracasso teria sido bem maior. Argumentou 
que devemos escolher um Presidente que tenha crédito na política. Falou que já definiu o seu voto 
no primeiro turno e continuará com o mesmo candidato, pois a avaliação entre ambos é muito 
óbvia. O Sr. Presidente parabenizou todos os eleitos e disse que espera que os demais deputados 
eleitos de outras lideranças que receberam os votos dos morrinhenses tenham também o 
compromisso de trazer recursos para o nosso município. Logo após, não havendo nada mais a tratar, 
o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão convidando a todos para a próxima Sessão no dia 20 
(vinte) de outubro de 2018 e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai 
assinada por mim, Antônio Rodrigues de Souza, que a secretariei, pelo Sr. Augusto Cézar de 
Barros, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  
 
 
 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 
Presidente 

 
 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA 
                                                                           1º Secretário 
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